

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE, Euratom) nr 1605/2002 z dnia 25 czerwca 2002 r. w sprawie rozporządzenia finansowego mającego zastosowanie do budżetu ogólnego Wspólnot Europejskich

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 248 z dnia 16 września 2002 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 1, tom 4, str. 74)

1. Strona 4 (wydanie specjalne strona 77), motyw 7 zdanie drugie:

zamiast: „... procedury przesunięcia środków powinny również zostać zharmonizowane dla wszystkich pozostałych instytucji, aby transfery pracowników oraz środków operacyjnych były kwestią każdej z instytucji; ...”,

powinno być: „... procedury przesunięcia środków powinny również zostać zharmonizowane dla wszystkich pozostałych instytucji, aby transfery środków na wydatki personalne oraz środków na działalność były kwestią każdej z instytucji; ...”.

2. Strona 6 (wydanie specjalne strona 79), motyw 29:

zamiast: „... ani też wydatków operacyjnych na ten sam rok.”,

powinno być: „...ani też wydatków na działalność w tym samym roku.”.

3. Strona 9 (wydanie specjalne strona 82), art. 9 ust. 2:

zamiast: „2. Środki przyznane na zaangażowanie środków zróżnicowanych i środków niezróżnicowanych jeszcze nie zaangażowanych ...”,

powinno być: „2. Środki zróżnicowane na pokrycie zobowiązań oraz środki niezróżnicowane, które nie zostały zaangażowane, ...”.

4. Strona 11 (wydanie specjalne strona 84), art. 23 ust. 1 lit. b):

zamiast: „b) w odniesieniu do wydatków personalnych i administracyjnych.”,

powinno być: „b) w odniesieniu do wydatków personalnych i na działalność.”.

5. Strona 15 (wydanie specjalne strona 88), art. 44 ust. 1 zdanie drugie:

zamiast: „... ujmuje się w oddzielnym rozdziale.”,

powinno być: „... ujmuje się w oddzielnym tytule.”.

6. Strona 28 (wydanie specjalne strona 101), art. 111 ust. 2:

zamiast: „2. W ciągu roku budżetowego można przyznać beneficjentowi tylko jedną dotację operacyjną z budżetu.”,

powinno być: „2. W ciągu roku budżetowego można przyznać beneficjentowi z budżetu tylko jedną dotację na działalność.”.

7. Strona 28 (wydanie specjalne strona 101), art. 112 ust. 2:

zamiast: „2. Nie można podpisać umowy w sprawie dotacji operacyjnej ...”,

powinno być: „2. Nie można podpisać umowy w sprawie dotacji na działalność ...”.

8. Strona 29 (wydanie specjalne strona 102), art. 113 ust. 1 akapit drugi oraz ust. 2:

zamiast: „Dotacja nie może finansować całości wydatków operacyjnych beneficjenta.

2. W przypadku ponowienia dotacje operacyjne ...”,

powinno być: „Dotacja nie może finansować całości wydatków na działalność beneficjenta.

2. W przypadku ponowienia dotacje na działalność ...”.

9. Strona 40 (wydanie specjalne strona 113), art. 179 ust. 2:

zamiast: „2. Wydatki administracyjne ...”,

powinno być: „2. Wydatki na działalność ...”.